

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	中央日報網路報	刊登 版面	教育藝文	刊登 日期	105/09/22(四)
----------	---------	----------	------	----------	--------------



台灣/吳鳳科大105年度「國家防災日」地震避難掩護演練 師生熱情參與

<http://www.cdnews.com.tw> 2016-09-22 12:33:30

吳鳳科大為配合105年度「國家防災日」，於9月21日上午9時21分至嘉義縣若竹兒基金會宣導防震知識，以達社區與學校結合。於9月22日舉行地震避難掩護演練，當天邀請嘉義縣消防局第二大隊雙福分隊消防隊弟兄，為該校同仁做自衛消防編組各組演練重點任務解說後，上午11時正式演練開始，由全校教職員生聽到警報及廣播發布時，進行1分鐘就地避難掩護動作後，各個上課班級由授課老師引導疏散至指定安全地點，並完成人員清查及安全回報動作。活動期間邀請民雄鄉中和村志工團共襄盛舉，特別配合模擬防災演練，實施滅火器及消防水帶操作實務。

軍訓室主任上校教官林明輝於演練現場語重心長地表示，臺灣地區地震災害是不可避免，若不幸遇到狀況發生時，每個人都要有緊急應變的能力，將災害衝擊減到最低。此外，災害預防固然重於災害救助，但如能透過平日的救助演練，讓全校教職員生加深災害防救的熟悉度，除深化自助能力，並能發揮助人的社會功能，這也是吳鳳科大強調以「安全」為核心，培養學生關懷生命、造福人群的意義。

參加避難演練的羅同學表示，老師一直重複宣導蹲下、掩護及穩住三原則，已經讓同學都能自然反應，並謹記在地震稍歇後要儘速離開建築物，以不推、不語、不跑的三不原則，照著平常演練的規劃動線進行避難，才能在災害發生時保護好自己。

嘉義縣消防局消防弟兄在指導與評視全場演練後表示，吳鳳科大的自衛消防編組動員性強，學生參與演練自主性佳，讓參與人員有確實與逼真的感受，是值得嘉許的成功演習。

(宋其佳報導)

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--